
ΕΚ Πειραιά: Διαδήλωση ενάντια
στα καταστροφικά σχέδια COSCO
–  Κυβέρνησης  |  Πέμπτη  25
Ιούνη 2020
Με  επιτυχία  έγινε  η  ανοιχτή  σύσκεψη  που  πραγματοποίησε  η
Διοίκηση  του  Ε.Κ.  Πειραιά  στις  9  Ιούνη  στον  Πολυχώρο  των
Λιπασμάτων στην Δραπετσώνα.

Στην σύσκεψη πήραν μέρος εργατικά σωματεία του ιδιωτικού και
δημόσιου  τομέα,  κινήσεις  πολιτών,  συλλογικότητες  και  άλλοι
φορείς  που  αναπτύσσουν  την  δράση  τους  στον  Πειραιά,  σε
Δραπετσώνα – Κερατσίνι και στο Πέραμα.

Στο επίκεντρο βρέθηκαν τα εργατικά προβλήματα και δικαιώματα
στην ευρύτερη περιοχή του λιμανιού, το Master Plan της Cosco,
οι διαχρονικές ευθύνες των κυβερνήσεων και των δημοτικών –
περιφερειακών  αρχών  για  την  ιδιωτικοποίηση,  οι  παράνομες
βυθοκορήσεις  που  επιχειρεί  η  Cosco  στην  Πειραϊκή  για  την
επέκταση  της  νότιας  προβλήτας  για  τα  μεγαθήρια
κρουαζιερόπλοια, το μπάζωμα της θάλασσας στον Αϊ Γιώργη για
την  δημιουργία  χώρου  εμπορευματοκιβωτίων,  η  κατάργηση  της
ναυπηγοεπισκευής  με  την  δημιουργία  ναυπηγείου,
το  Car  Terminal  μπροστά  στην  ΔΕΗ,  η  κατασκευή
κέντρου Logistics, η ρυπογόνα επιχείρηση Oil One στην ίδια
περιοχή, τα καζάνια του θανάτου στο Πέραμα.

Από  τις  τοποθετήσεις  των  εκπροσώπων  που  πήραν  τον  λόγο
αναδείχθηκε η ανάγκη συγκρότησης μιας πλατιάς εργατικής και
λαϊκής συμμαχίας η οποία θα αναπτύξει πολύμορφες αγωνιστικές
δράσεις, αγώνες και κινητοποιήσεις με στόχο να ματαιωθούν τα
τερατώδη σχέδια της Cosco στο μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας μας.
Σημειώθηκε ότι ο αδιέξοδος – ατελέσφορος δρόμος της ανάθεσης
και των διαβουλεύσεων πρέπει να παραχωρήσει την θέση του στον
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οργανωμένο, μαζικό και αποφασιστικό αγώνα ο οποίος αποτελεί
μονόδρομο για το εργατικό κίνημα.

Στην κατεύθυνση οικοδόμησης ενός τέτοιου μετώπου η εργατική
τάξη, τα συνδικάτα του Πειραιά θα έχουν πρωταγωνιστικό ρόλο,
σε στενή συνεργασία με τοπικές κινήσεις πολιτών, με στόχο την
ενοποίηση των δράσεων, την ριζοσπαστικοποίηση των στόχων και
την μαζικοποίηση των αγώνων.

Στο  παραπάνω  πλαίσιο  στην  σύσκεψη  αναπτύχθηκε  πλούσιος
προβληματισμός και ανταλλαγή απόψεων, εκφράστηκαν μια σειρά
προτάσεις που θα υλοποιηθούν τόσο κεντρικά στην πόλη όσο και
στις συνοικίες του Πειραιά, ενώ έγινε αποδεκτό το πλαίσιο
δράσης που έχει αποφασίσει το Δ.Σ του Ε.Κ. Πειραιά.

Πρώτος σημαντικός σταθμός αυτών των αγωνιστικών κινητοποιήσεων
θα αποτελέσει η οργάνωση συγκέντρωσης – διαδήλωσης η οποία θα
γίνει στο κέντρο του Πειραιά (πλατεία Κοραή) στις 25 Ιούνη,
μέρα Πέμπτη και ώρα 7 μ.μ.

Για τον σκοπό αυτό θα συγκροτηθεί συντονιστικό όργανο από
σωματεία-φορείς-συλλογικότητες που θα αναλάβει την υλοποίηση
μιας μαζικής ενημερωτικής εκστρατείας στους χώρους δουλειάς,
στις λαϊκές συνοικίες και γειτονιές.

Η Διοίκηση του Ε.Κ. Πειραιά καλεί όλα τα σωματεία της δύναμής
του να πλαισιώσουν, να στηρίξουν και να συμβάλουν με όλες τις
δυνάμεις  τους  στην  επιτυχία  της  συγκέντρωσης  και  των
αγωνιστικών διεκδικήσεων για ένα λιμάνι δημόσιο που σέβεται
εργαζόμενους και κατοίκους.
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Η Διοίκηση του Ε.Κ. Πειραιά


